



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

10 вересня 2018 р.

08/279/08/163-431

Директору Департаменту
транспортної інфраструктури
Виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)
Симонову С.А.

КИЇВ ВЛАСТЬ

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо винесення на конкурс нового автобусного маршруту № 111 «Житловий масив Троєщина – станція метрополітену «Позняки»

Шановний Сергію Анатолійовичу!

В травні 2017 року, відповідно до пропозицій мешканців мікрорайону № 20 житлового масиву Вигурівщина-Троєщина та рекомендацій експертів Світового банку, комісією з відкриття автобусних маршрутів загального користування (спеціалістами Департаменту транспортної інфраструктури та комунальних служб міста) здійснено обстеження запропонованого автобусного маршруту звичайного режиму руху № 111 «Житловий масив Троєщина – станція метрополітену «Чернігівська» - станція метрополітену «Позняки» (N07).

Було встановлено готовність траси до відкриття нового маршруту.

Новий маршрут забезпечує зв'язок житлового масиву Троєщина (вулиця Миколи Закревського, вулиця Милославська) з основними місцями відвідування та транспортно-пересадочними вузлами:

- школи, дитячі садочки вздовж проспекту Володимира Маяковського; дитяча поліклініка;
- Деснянська районна адміністрація;
- лікарня швидкої медичної допомоги та Київський міський центр серця на вулиці Братиславській;
- станція метрополітену «Чернігівська», «Позняки»;
- Дарницька площа;
- житловий масив Осокорки, Позняки, Харківський.

Цей маршрут було рекомендовано до впровадження фахівцями Світового банку після проведення масштабного дослідження в 2015-2016 роках.

У відповіді Київського міського голови на моє депутатське звернення щодо статусу винесення на конкурс нового автобусного маршруту в звичайному режимі руху № 111 «Житловий масив Троєщина – станція метрополітену «Позняки» від 07.09.2017 № 001-2462 зазначено, що цей маршрут буде запропоновано на найближчий конкурс з визначення автомобільних перевізників.

Крім цього, у відповіді Департаменту транспортної інфраструктури Громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації щодо поліпшення транспортного обслуговування та відкриття нових маршрутів в Деснянському районі міста Києва (лист від 19.12.2017 № 053-11431) зазначено, що автобусний маршрут «Житловий масив Троєщина – станція метрополітену «Позняки», шлях слідування якого пролягатиме через станцію метрополітену «Чернігівська», планується винести на найближчий конкурс.

В той же час, 30 січня 2018 року Департаментом транспортної інфраструктури було анонсовано проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в режимі маршрутної таксі (14 об'єктів) та звичайному режимі (1 об'єкт), який має відбутися 16.03.2018 – новина на офіційному сайті Київської міської державної адміністрації <https://kyivcity.gov.ua/news/58487.html> та Комунальної служби перевезень <http://www.ksp.kiev.ua/novini/ogolosheno-konkurs-na-15-marshrutiv.html>.

На превеликий жаль, в зазначеному переліку маршрутів відсутній новий автобусний маршрут в звичайному режимі руху № 111 «Житловий масив Троєщина – станція метрополітену «Позняки» через станцію метрополітену «Чернігівська», який мав бути винесений на конкурс.

Слід зазначити, що в першій половині 2017 року було зібрано більше 2000 мешканців масиву Троєщина щодо відкриття маршруту (були направлені до Департаменту транспортної інфраструктури на 52 аркушах). На даний час до мене, як до депутата Київської міської ради, постійно надходять скарги мешканців мікрорайону № 20 щодо неможливості дістатися до соціальних об'єктів району (районна адміністрація, дитяча поліклініка, садочки) низькопідлоговими автобусами.

Враховуючи викладене вище, прошу Вас винести новий автобусний маршрут звичайного режиму руху № 111 з низькопідлоговими автобусами від ЖК «Милославичі» (вулиця Милославська/перехрестя з вулицею Закревського) через проспект В. Маяковського та станцію метро «Чернігівська», Харківське шосе, вулицю Анни Ахматової, вулицю Михайла Драгоманова до станції метрополітену «Позняки» (24 автобуси з інтервалом руху 5 хвилин) на найближчий конкурс на автобусні маршрути загального користування у місті Києві.

Про результати розгляду даного звернення прошу проінформувати мене на адресу громадської приймальні: м. Київ, вул. Закревського, буд. 87д, каб.1.

З повагою

Депутат Київради

Тел. приймальні:(044)354-33-40


С. Майзель